



В Нижнем Новгороде сотрудники следственного управления в День Российского кадета посетили праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества в Гимназии № 2, где обучаются кадеты СК России



17 февраля 2021 года сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте СК России посетили праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества, организованный МАОУ «Гимназия № 2», где обучаются кадеты Следственного комитета России. 17 февраля празднуется День Российского кадета и концерт получился вдвойне праздничным.

В фойе гимназии гостей встречали кадеты СК России в парадном форменном обмундировании. В торжественной обстановке всех провели в концертный зал.

Сотрудники СК, наряду с приглашенными гостями, поздравили всех с праздником и сказали



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

учащимся напутственные слова.

Кадеты Следственного комитета возложили цветы к мемориалу памяти воинам-героям. Все присутствующие отдали дань памяти защитникам Отечества, погибшим при защите Родины, минутой молчания.

В ходе праздничного концерта гимназисты исполняли песни и рассказывали стихи о военном времени, о героизме солдат, защищавших нашу Родину. Также были прочтены стихи, сочиненные сотрудниками следственного управления. Совместное творчество особым образом сплотило всех участников концерта и создало неповторимое, праздничное ощущение, сопряженное с чувством гордости, любви и почтения к нашей Отчизне.

Эмоциональный тон выступлений гимназистов был проникнут пониманием тяжелых испытаний военного времени, сопереживанием и благодарностью всем защитникам Отечества.

«Защита Родины – не просто профессия, это высокая честь, которую государство и народ доверяет настоящим патриотам своего Отечества. Защитник Отечества с гордостью несет на своих плечах великую ответственность за свой дом, семью и за свою Родину! Мы всегда будем верны подвигу наших предков, которые надежно стояли на страже родной земли, храбро отражали удары неприятеля. Мы свято храним традиции, унаследованные от наших старших товарищей – ветеранов следствия. Этот пример самоотверженной и честной работы во благо Родины зарождает у молодежи стремление стать защитниками Отечества, достойными героических подвигов своих славных предков» – было отмечено сотрудниками следственного управления.

Кадетство - это наша славная историческая традиция, которая возродилась в современной России. С петровских времен военно-учебные заведения, ставшие прообразом кадетских корпусов, были важной частью образования в Российском государстве, именно там проводилась подготовка молодых людей к государственной службе.

Сегодня кадеты СК России прекрасно владеют инновационными технологиями, новейшими средствами коммуникации, компьютерной техникой, осваивают юриспруденцию и криминалистическую технику под началом опытных сотрудников СК России. Помимо основных предметов и юридических дисциплин они проходят творческое обучение танцам, музыке и вокалу. Вместе с наставниками кадеты активно вовлечены в добровольческую и общественно - полезную деятельность: приносят продукты и лекарства ветеранам и людям с ограниченными возможностями, помогают пожилым гражданам на приусадебных участках, навещают людей в больницах и госпиталях, активно участвуют в творческих мероприятиях, посвященных военной памяти, и концертах.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1540814>